

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 03.11.2020

Prin Dispoziția primarului nr. 563/30.10.2020 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, pentru data de 03.11.2020, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

Secretarul general al municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 19 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este doamna consilier **Airinei Cristina**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 220/28.10.2020.

D-ul Nicolau intervine și îl întreabă pe d-ul secretar dacă este vreun coleg infectat cu Covid-19 și care a participat la ședința de investire a Consiliului Local?

D-ul Secretar răspunde că nu are această informație.

D-ul Nicolau îl întreabă pe d-ul primar dacă d-ul Vatră are Covid-19?

D-ul Primar răspunde că da, d-ul Vatră are Covid dar în momentul în care a fost la acea ședință a purtat masca și a stat la distanța corespunzătoare, dumnealui nu a avea simptome și nici nu era confirmat pozitiv.

D-ul Nicolau solicită d-ului secretar să demareze o procedură ca să fie testați toți cei care au participat la acea ședință.

D-ul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99100/29.10.2020 *privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Există avizele comisiilor de specialitate;
2. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99108/30.10.2020 *pentru modificarea HCL nr. 221/28.10.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
 - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CA**;

Întrucât nu sunt discuții, d-na Airinei, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abținere, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020.

Există avizele comisiilor întrucât acest proiect a mai fost pe ordinea de zi a ședinței din data de 30.10.2020 însă nu a fost aprobat de Consiliu Local.

Discuții:

D-ul Olărean intervine și face un **amendament** în sensul că „să se dea 80 000 lei din fondul de rezervă pentru echipa de fotbal” întrucât echipa de fotbal se află pe un loc fruntaș și roagă consilierii să

voteze acest amendament ca să poată și ei să încheie campionatul iar la anul să se vadă ce va fi dacă d-
l primar va mai considera că este ok să fie echipă de fotbal în Rădăuți.

D-ul Primar intervine și precizează că a luat act de amendamentul d-ului Olarean dar, din păcate, afirmă că nu are mult timp de când a ajuns în Primăria Rădăuți, că deabia acum deslușește exact cum să se facă plățile pe sfârșit de an, existând și problema aceasta cu codul roșu dar transmite celor de la echipa de fotbal că va vedea exact despre ce este vorba dar nu poate să fie de accord cu sume aruncate așa în derizoriu, acum 80 000 lei, ședința trecută 150 000 lei. Precizează că va ajunge la un dialog cu cei de la fotbal și atunci va interveni dumnealui prin buget, până atunci, nu consideră că este oportun și că se aștepta de la d-ul Olarean să vină cu alte probleme cu care se confruntă Primăria cum ar fi hotărâri judecătorești care trebuiesc puse în aplicare, sunt venite mai nou cu titlu executoriu pentru apa pluvială care nu au fost plătite adunându-se suma de 2 200 000 lei.

D-ul Primar face și un amendament, și anume:

RECTIFICARE I.

- 48.900 lei

VENITURI:

- Venituri din contractele încheiate cu Casele de asigurări sociale de sănătate	33.10.21	- 48.900 lei
- Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare	37.10.03	+ 48.900 lei
- Vărsăminte din secțiunea de funcționare	37.10.04	- 48.900 lei
TOTAL CHELTUIELI		-48.900 lei
Mașini, echipamente și mijloace de transport	71.01.02	- 48.900 lei
RECTIFICARE II		
VENITURI:		+ 48.900 lei
- Venituri din contractele încheiate cu Casele de asigurări sociale de sănătate	33.10.21	+ 48.900 lei
- Vărsăminte din secțiunea de funcționare pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare	37.10.03	- 48.900 lei
- Vărsăminte din secțiunea de funcționare	37.10.04	+ 48.900 lei
TOTAL CHELTUIELI		+ 48.900 lei
Mașini, echipamente și mijloace de transport	71.01.02	+ 48.900 lei

D-na Cosovan intervine și precizează că acest amendament a trebuit făcut pentru că nu se mai pot face reglări între investiții decât prin fondul de rezervă la Primărie și prin modificare la venituri.

D-ul Tibeică intervine și precizează faptul că se află în fața votării unei rectificări bugetare dar dumnealui ar spune că acum nu votează doar o rectificare ci și dreptul la viață pentru că dacă se uită peste materialele de ședință se observă la secțiunea spitale generale suma de 1 001 000 lei din care 1 000 lei ptr construcții și expertiză iar 1 000 000 lei pentru materiale sanitare, medicamente, etc. și se întreabă dacă după toată perioada asta de când s-a pus presiune pe cadrele medicale, mai pun și ei presiune? Mai expune o comparație între cei care pleacă la război fără arme și medici. În final, afirmă că face apel la doi colegi și anume la d-ul Olarean întrucât l-a văzut în campanie promovând sănătatea, mediul, mișcarea în aer liber și crede că astăzi, votând acest proiect, trebuie să dea dovadă că respectă cele promise și mai face un apel la d-ul Nanu pentru că față de ceilalți colegi, dumnealor au mai făcut un jurământ și aduce aminte un pasaj „În orice casă v-oi intra, numai spre folosul și bunăstarea bolnavilor”.

D-ul Nanu intervine și precizează că dumnealui nu a ajuns la ședința trecută din motive obiective, asta însemnând că nu a votat deloc nu că a votat împotriva sau că s-a abținut.

D-ul Primar intervine și aduce la cunoștință că dacă nu luăm acum acest 1 000 000 lei, la sfârșitul anului Consiliul Județean îl va lua înapoi.

D-ul Nicolau precizează că înainte de această ședință au mai fost 3 ședințe consecutive unde niciun consilier de la PNL nu a vrut să participe la ședințe unde pe ordinea de zi era și acest proiect, asta înseamnă că, dacă joi Spitalul nu mai are bani pentru medicamente, consilierii pot fi acuzați de crimă. Mai solicită să nu mai fie nicio ședință de Consiliu cu participare fizică până va trece această perioadă dificilă.

D-ul Tatar intervine și ridică câteva probleme: 1. Propune comisiei economice, în calitate sa de președinte, să renunțe la amendamentul făcut în ședința anterioară întrucât a apărut amendamentul d-ului Olarean, 2. Vrea să informeze pe d-ul Tibeică și pe d-ul Loghin că în ședința de data trecută, acel 1 000 000 lei dat de Consiliul Județean nici nu era aprobat și deja era pus pe rectificarea noastră bugetară și îl întreabă pe d-ul Secretar ce înseamnă să pui niște bani în rectificare dacă nu erau aprobați încă? Mai precizează că nu s-a pus niciodată problema să nu se voteze această rectificare bugetară pentru spital. Îi mai spune d-ului Tibeică că medicii pleacă din țară fiindcă au fost mințiți întrucât le-au fost promiși acei 500 euro/lună pentru cei care lucrează în prima linie la situații de urgență iar din luna martie nici până acum nu li s-au dat acei bani.

D-ul Olarean intervine și face unele precizări, pentru d-ul primar, că nu se joacă cu sumele, și că din cîteștie dumnealui 5% din bugetul municipiului trebuie să se acorde ptr activități culturale și sportive iar dumnealui nu știe câți s-au alocat în acest an, ma precizează că el este pentru colaborare și este primul care întinde mîna, nu este cazul să fie ironizat. D-ului Tibeică îi spune să nu se agite așa de tare pentru că, el ce a promis o să se țină de cuvînt, precizînd că nu a votat în ședința trecută bugetul pentru că a primit materialele în pripă și nu a avut timp să le studieze. Afirmă că dorește să fie de acum ședințe cu respect între consilieri.

D-ul Primar intervine și precizează că a înțeles dar în același timp, crede că atîta timp cât este primarul ales, trebuie să aducă și justificări pentru că dacă toți vin cu amendamente, el ia act și practic toți fac bugetul și mai precizează că nu a avut deloc în intenție să fie ironic și își cere scuze dacă așa s-a interpretat dar nici nu poate permite să fie pus la punct un coleg din PNL, și că dumnealui nu le-a impus consilierilor atunci să meargă sau să nu meargă la acele ședințe.

D-ul Secretar o întreabă pe d-na Cosovan dacă pentru amendamentul d-ului Olarean există suma de 80 000 lei în fondul de rezervă?

D-na Cosovan răspunde că da.

D-ul Tatar solicită consilierilor să îl aștepte pentru vot și pe d-ul Mitrofan pentru că are probleme cu accesul al videoconferință.

D-na Președinte de ședință propune să se treacă la următorul proiect și în momentul în care revine d-ul Mitrofan să se reia discuțiile pentru proiectul de la punctul 1.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 221/28.10.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor si libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

D-ul Nanu intervine și precizează că renunță dumnealui la Comisia pentru cultură, învățământ, sănătate în favoarea d-ului Olarean, dacă și dumnealui acceptă.

D-ul Olarean precizează că acceptă.

D-na Airinei intervine și afirmă că între timp a ajuns și d-ul Mitrofan în sala de ședințe.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abținere (d-ul Luchian), proiectul fiind aprobat.

D-na Airinei precizează că se reiau discuțiile pentru proiectul de la nr. 1.

D-ul Olarean intervine și afirmă că a vorbit cu cei de la fotbal, și că suma de 80 000 lei este justificată și că oricum dacă ei nu aduc documente justificative, nu li se face plata. Problema este că dacă nu achită datoriile la final de campionat ei sunt depunși.

D-ul Tarevici întreabă cum s-a ajuns la suma de 80 000 lei?

D-ul Tatar răspunde că au fost 2 etape acasă, trebuie plătiți arbitrii, observatorii, salariile jucătorilor și că oricum suma de 80 000 lei nu le ajunge.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot amendamentul d-ului Olarean.

D-ul Tatar solicită vot nominal.

AIRINEI CRISTINA - **pentru**

CALENCIUC ANCA - **contra**

DOROȘCAN FLORIN CONSTANTIN- **contra**

JECALO ADI GHEORGHIȚĂ - **pentru**

LUCHIAN CONSTANTIN - **contra**

MARTINESCU PAUL TUDOR - **contra**

MITROFAN IONEL - **pentru**

NANU LUCIAN - **pentru**

NICHIFORIU CRISTINA- **contra**

NICOLAU BOGDAN ADRIAN - **pentru**

OLAREAN AUREL - **pentru**

ONICA MARIUS NICOLAE - **contra**

PREDA FLORIN MIREL - **pentru**

SIMOTA GHEORGHE - **pentru**

TATAR NISTOR - **pentru**

TIBEICĂ SILVIU CĂTĂLIN - **contra**

TIRON WERNER - **contra**

ȚAREVICI CEZAR CIPRIAN - **contra**

VASILOSCHI IULIAN - **pentru**

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 10 au votat pentru, 9 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot amendamentul d-ului primar.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 19 au participat la vot, 19 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții d-na Airinei Cristina, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Consilier local
Cristina AIRINEI



Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99216 din 27.11.2020

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 03.11.2020, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

